
УРОК МАТЕМАТИКИ
В 3 КЛАССЕ

Провела учитель начальных 
классов МОУ «Гимназия №8» 
Дорожинская Ольга Васильевна
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645 ּ 1 = 
 1 ּ 35 = 
94 ּ 1 = 
 1 ּ 73 =
80 ּ 1 =
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 0 ּ 35 = 
94 ּ 0 = 
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80 ּ 0 =
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1 ּ 9 = 9
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 а ּ 1 = а 

При умножении любого числа на 1 
и 1 на любое число 

получается то число, которое 
умножали

Вывод:

1 ּ а = а 
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0 ּ 9 = 

18 ּ 0 = 
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а ּ 0 = 0
0 ּ а = 0

При умножении любого числа на 0
 и 0 на любое число

 получается 0

Вывод:
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24 ּ 7 ּ 5 ּ 14 ּ 19 ּ 0 ּ 26 ּ 35 ּ 67 = 

 31 ּ 5 ּ 56 ּ 3 ּ 27 ּ 4 ּ 0 ּ 45 ּ 81 = 

92 ּ 5 ּ 76 ּ 54 ּ 8 ּ 0 ּ 21 ּ 8 ּ 34 = 

67 ּ 2 ּ 25 ּ 3 ּ 0 ּ 118 ּ 37 ּ 5 ּ 12 = 

26 ּ 0 ּ 32 ּ 7 ּ 56 ּ 2 ּ 45 ּ 9 ּ 58 = 0
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Умножение на 1 и 0

а ∙1 = а
1 ∙ а = а
а ∙ 0 = 0
0 ∙ а = 0
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